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Filozofická fakulta Ostravské univerzity v Ostravě

Informace o přijímacích zkouškách podle studijních programů

1.  Studijní program 7310T Filologie
a) Studijní obor  Český jazyk a literatura

b) Forma přijímací zkoušky: písemná

Test z českého jazyka a literatury - varianta A

Úplné zadání písemné přijímací zkoušky nebo její části (u testů s výběrem odpovědi správné řešení):      

Přijímací zkoušky z českého jazyka 2003 – FF OU
Písemný test A
1. Označte slovo (slova), ve kterém (kterých) je hiát:

(A) poupě
(B) diagnóza
  (C) neopětovaný
(D) automat 
(E) penalta
(F) gauč

10-5-0 bodů

2. Vysvětlete podstatu hiátu:

.............Setkání dvou různoslabičných vokálů na hranici slabiky, ve výslovnosti se často řeší vložením tzv. hiátového „j“.................................................................................................

10-5-0 bodů
3. Přiřaďte domácí ekvivalenty k cizím termínům:

(A) onymum

(B) sufix

(C) anakolut

(D) dativ 

(E) metateze

(F) regresivní

A...3.. B...6... C..5..  D...1..   E...4... F...2....
12-10-8-6-4-2-0 bodů
(1) třetí pád

(2) zpětný

(3) vlastní jméno

(4) přesmyk 

(5) vyšinutí z vazby

(6) přípona

4. Napište názvy alespoň tří odborných časopisů, které se zabývají českým jazykem:
……Naše řeč, Slovo a slovesnost, Čeština doma a ve světě, Český jazyka a literatura…... 

6-4-2-0 bodů
5. Ze slov vyberte to, které se od ostatních nejvíc odlišuje způsobem, jak bylo utvořeno:

(A) ložnice
(B) knihovnice
(C) silnice
(D) prachovnice
(E) jelenice

6-0 bodů
6. Ve větě Musíme si pomáhat je přísudek:

(A) syntetický/slovesný    (B) jmenný se sponou    (C) analytický/složený    (D) jmenný

6-0 bodů
Přijímací zkoušky z české literatury 2003 – FF OU
Písemný test A – esej

téma 1

Koho ze současných (žijících) českých autorů bych nominoval(-a) na udělení Nobelovy ceny za literaturu?

téma 2

Utopie a antiutopie v současné české literatuře.
Kritéria pro vyhodnocení a postup, jakým se stanoví výsledek přijímací zkoušky nebo její části: Minimální počet bodů 100 (50 z jazykové + 50 z literární části). U písemné části uspěl ten, kdo získal minimálně 50 bodů.

Základní statistické charakteristiky písemné přijímací zkoušky nebo její části:


Počet uchazečů, kteří se zúčastnili písemné přijímací zkoušky:


Nejlepší možný výsledek písemné přijímací zkoušky:


Nejlepší skutečně dosažený výsledek písemné přijímací zkoušky:


Průměrný výsledek písemné přijímací zkoušky:


Směrodatná odchylka výsledků písemné přijímací zkoušky:


Decilové hranice výsledku zkoušky:

Statistické charakteristiky:





Var. A

Počet zúčastněných

5

Nejlepší možný výsl.

100

Njelepší dosaž. výsl.

75

Průměrný výsledek

67,2

Směrodatná odchylka

5,23067873

Decil d1

62

Decil d2

64

Decil d3

65

Decil d4

65

Decil d5

65

Decil d6

67,4

Decil d7

69,8

Decil d8

71,8

Decil d9

73,4
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